EK-6
DİĞER YÜKÜMLÜLÜKLER

(1) Üretici, Milli Savunma Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı ve Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanlığı tarafından gerekli görüldüğü takdirde Teknik Etkileşim Analizi’ni (TEA) yaptıracaktır. Ayrıca kriz, gerginlik ve harp durumlarında Milli Savunma Bakanlığı ve/veya İçişleri Bakanlığı ve/veya MİT Başkanlığı tarafından talep edildiğinde Milli Savunma Bakanlığı’nın sorumluluğunda işletilen Haberleşme, Seyrüsefer ve Radar Sistemlerine ve/veya İçişleri Bakanlığı’nın sorumluluğunda işletilen sistemler ve/veya MİT Başkanlığı’nın sorumluluğunda işletilen sistemlere etkisi olduğu tespit edilen türbinler üretici tarafından ilk etapta durduracak olup akabinde gerekirse kule dahil sökülerek yere indirilmesi sağlanacaktır. 
(2) Üretici, 10.07.2018 tarih  ve 30474 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin Madde 166 ile ayrıca mer’i mevzuattan doğan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı hakları çerçevesinde; münferiden ve/veya birlikte Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, Milli Savunma Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı ve MİT Başkanlığı tarafından kriz, gerginlik ve harp durumlarında verilecek her türlü talimata uygun olarak üretim tesisini işletecek olup yapılacak işlemlerden dolayı muhtemel maddi manevi zarar ve ziyana ilişkin herhangi bir hak talebinde bulunmayacaktır.

(3) Üretici, talimata uymadığı takdirde muhtemel maddi manevi zararı ve ziyanı karşılayacak olup üretim tesisinin faaliyete geçmesiyle birlikte etkilenen Milli Savunma Bakanlığı’nın sorumluluğunda işletilen Haberleşme, Seyrüsefer ve Radar Sistemlerine ve/veya İçişleri Bakanlığı’nın sorumluluğunda işletilen sistemler ve/veya MİT Başkanlığı’nın sorumluluğunda işletilen sistemlere olan etkinin tespit edilmesi durumunda etkinin giderilmesi maksadıyla etkilenen sisteme veya sistemlere yapılacak olan değişiklikleri (anten yüksekliği, yer değişikliği vb.) yaptıracak ve doğacak mali külfeti karşılayacaktır.

